
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00381
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR / LOCAIS TURÍSTICOS
Local da Pesquisa: ESPÍRITO SANTO/ES
Data da Pesquisa: 25/OUTUBRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO ESPÍRITO SANTO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 e + anos
Total

37 4,6 4,6 4,6
165 20,6 20,6 25,3
119 14,9 14,9 40,1
199 24,9 24,9 65,0
122 15,3 15,3 80,3
158 19,8 19,8 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

421 52,6 52,6 52,6
379 47,4 47,4 100,0
800 100,0 100,0

p1 Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe / não opinou
Total

51 6,4 6,4 6,4
543 67,9 67,9 74,3
156 19,5 19,5 93,8

25 3,1 3,1 96,9
25 3,1 3,1 100,0

800 100,0 100,0

Page 1



p201 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do 

Espírito Santo vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
14 Nenhuma destas
15 Não sabe / não opinou
Total

78 9,8 9,8 9,8
326 40,8 40,8 50,5

18 2,3 2,3 52,8
20 2,5 2,5 55,3

35 4,4 4,4 59,6
52 6,5 6,5 66,1

202 25,3 25,3 91,4
26 3,3 3,3 94,6

4 ,5 ,5 95,1
7 ,9 ,9 96,0
1 ,1 ,1 96,1
4 ,5 ,5 96,6
6 ,8 ,8 97,4

21 2,6 2,6 100,0
800 100,0 100,0

p202 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do 

Espírito Santo vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
13 Energia elétrica
Total

42 5,3 5,3 5,3
27 3,4 3,4 8,6
13 1,6 1,6 10,3
11 1,4 1,4 11,6

50 6,3 6,3 17,9
45 5,6 5,6 23,5

245 30,6 30,6 54,1
216 27,0 27,0 81,1

32 4,0 4,0 85,1
97 12,1 12,1 97,3
12 1,5 1,5 98,8

9 1,1 1,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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p203 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do 

Espírito Santo vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
13 Energia elétrica
Total

59 7,4 7,4 7,4
1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,6

7 ,9 ,9 8,5
9 1,1 1,1 9,6

35 4,4 4,4 14,0
127 15,9 15,9 29,9

31 3,9 3,9 33,8
236 29,5 29,5 63,2
196 24,5 24,5 87,8

74 9,3 9,3 97,0
24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0

p3 No dia 15 de novembro teremos o segundo turno das eleições para governador. Em quem o(a) 
sr(a) votaria para governador do Espírito Santo se o segundo turno das eleições fosse hoje? 

(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vítor Buaiz - PT
2 Camata - PSD
3 Outros
4 Ninguém / branco / nulo

5 Não sabe / não opinou
Total

337 42,1 42,1 42,1
310 38,8 38,8 80,9

1 ,1 ,1 81,0
36 4,5 4,5 85,5

116 14,5 14,5 100,0
800 100,0 100,0

p4 E em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para governador fosse 
hoje e os candidatos fossem estes:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vítor Buaiz - PT
2 Camata - PSD
3 Recusa
4 Branco
5 Nulo
Total

389 48,6 48,6 48,6
332 41,5 41,5 90,1

17 2,1 2,1 92,3
41 5,1 5,1 97,4
21 2,6 2,6 100,0

800 100,0 100,0
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p5 Este voto que o(a) sr(a) marcou na cédula é uma decisão definitiva, ou é uma decisão que o(a) 
sr(a) poderá mudar até o dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É definitiva
2 Poderá mudar
3 Não sabe / não opinou
Total

648 81,0 81,0 81,0
111 13,9 13,9 94,9

41 5,1 5,1 100,0
800 100,0 100,0

p6 No 1o. turno das eleições para governador algumas pessoas não foram votar por diversos 
motivos e dificuldades. O(a) sr(a) votou ou não votou no dia 3 de outubro? (CASO SIM) Em quem o

(a) sr(a) votou para governador no 1o. turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vítor Buaiz - PT
2 Max Mauro - PMN
3 Rose de Freitas - PSDB
4 Camata - PSD
97 Não votou
98 Branco / nulo / outro
99 Não opinou
Total

312 39,0 39,0 39,0
68 8,5 8,5 47,5
39 4,9 4,9 52,4

256 32,0 32,0 84,4
23 2,9 2,9 87,3
62 7,8 7,8 95,0
40 5,0 5,0 100,0

800 100,0 100,0

p7 Em quem o(a) sr(a) votou para presidente no primeiro turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

4 Lula - PT
5 Esperidião Amin - PPR
6 Almirante Fortuna - PSC

7 Enéas - PRONA
8 Brizola - PDT
97 Não votou
98 Branco / nulo / outro
99 Não opinou
Total

469 58,6 58,6 58,6

11 1,4 1,4 60,0

146 18,3 18,3 78,3
10 1,3 1,3 79,5

3 ,4 ,4 79,9

39 4,9 4,9 84,8
4 ,5 ,5 85,3

26 3,3 3,3 88,5
52 6,5 6,5 95,0
40 5,0 5,0 100,0

800 100,0 100,0
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p8 Entre os dois candidatos que ganharam o primeiro turno, qual o(a) sr(a) acha que seria o pior 
governador para o Espírito Santo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vítor Buaiz - PT
2 Camata - PSD
3 Os dois são a mesma 
coisa (ESPONTÂNEA)
4 Não sabe / não opinou
Total

180 22,5 22,5 22,5
296 37,0 37,0 59,5

67 8,4 8,4 67,9

257 32,1 32,1 100,0
800 100,0 100,0

p9 E quem, na sua opinião, vai ganhar no segundo turno as eleições para governador do Espírito 
Santo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vítor Buaiz - PT
2 Camata - PSD
3 Não sabe / não opinou
Total

410 51,2 51,2 51,2
252 31,5 31,5 82,8
138 17,3 17,3 100,0
800 100,0 100,0

p1001 Dentre estes fatores, qual ou quais o(a) sr(a) diria que teve ou está tendo influência na sua 
escolha para governador nesta eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Horário eleitoral
2 Opinião de amigos e 
parentes
3 Pesquisas de opinião
4 Orientação de sua Igreja

5 Declaração de apoio de 
outros políticos
6 Noticiário de jornal
7 Noticiário de TV
8 Nenhum destes
9 Não sabe / não opinou
Total

137 17,1 17,1 17,1
122 15,3 15,3 32,4

45 5,6 5,6 38,0
36 4,5 4,5 42,5

20 2,5 2,5 45,0

28 3,5 3,5 48,5
61 7,6 7,6 56,1

268 33,5 33,5 89,6
83 10,4 10,4 100,0

800 100,0 100,0
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p1002 Dentre estes fatores, qual ou quais o(a) sr(a) diria que teve ou está tendo influência na sua 
escolha para governador nesta eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Opinião de amigos e 
parentes
3 Pesquisas de opinião
4 Orientação de sua Igreja

5 Declaração de apoio de 
outros políticos
6 Noticiário de jornal
7 Noticiário de TV
Total

669 83,6 83,6 83,6
16 2,0 2,0 85,6

17 2,1 2,1 87,8
11 1,4 1,4 89,1

3 ,4 ,4 89,5

26 3,3 3,3 92,8
58 7,2 7,2 100,0

800 100,0 100,0

p1003 Dentre estes fatores, qual ou quais o(a) sr(a) diria que teve ou está tendo influência na sua 
escolha para governador nesta eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Orientação de sua Igreja

6 Noticiário de jornal
7 Noticiário de TV
Total

777 97,1 97,1 97,1
3 ,4 ,4 97,5

6 ,8 ,8 98,3
14 1,8 1,8 100,0

800 100,0 100,0

p1004 Dentre estes fatores, qual ou quais o(a) sr(a) diria que teve ou está tendo influência 
na sua escolha para governador nesta eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Noticiário de TV
Total

799 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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p1101 Na sua opinião, quais destas são as três características que melhor servem para descrever o 
candidato Vítor Buaiz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É competente / bom 
administrador
2 É honesto
3 É jovem
4 É do partido que eu 
gosto
5 É experiente
6 É a favor dos pobres
7 Conhece os problemas 
do Espírito Santo
8 É trabalhador
9 Tem boas propostas 
para o problema da 
segurança
10 Tem um bom 
programa de governo
11 É melhor que o outro 
candidato
12 É corajoso
13 É simpático
14 Trará investimentos e 
empregos para o Espírito 
Santo
16 Está sendo apoiado 
por políticos que eu gosto

17 Nenhuma destas
18 Não sabe / não opinou
Total

219 27,4 27,4 27,4

75 9,4 9,4 36,8
7 ,9 ,9 37,6

15 1,9 1,9 39,5

72 9,0 9,0 48,5
18 2,3 2,3 50,7
46 5,8 5,8 56,5

19 2,4 2,4 58,9
12 1,5 1,5 60,4

11 1,4 1,4 61,8

2 ,3 ,3 62,0

3 ,4 ,4 62,4
5 ,6 ,6 63,0
1 ,1 ,1 63,1

1 ,1 ,1 63,2

145 18,1 18,1 81,4
149 18,6 18,6 100,0
800 100,0 100,0
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p1102 Na sua opinião, quais destas são as três características que melhor servem para descrever o 
candidato Vítor Buaiz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 É honesto
3 É jovem
4 É do partido que eu 
gosto
5 É experiente
6 É a favor dos pobres
7 Conhece os problemas 
do Espírito Santo
8 É trabalhador
9 Tem boas propostas 
para o problema da 
segurança
10 Tem um bom 
programa de governo
11 É melhor que o outro 
candidato
12 É corajoso
13 É simpático
14 Trará investimentos e 
empregos para o Espírito 
Santo
15 Cumpre o que promete

Total

330 41,3 41,3 41,3
37 4,6 4,6 45,9

5 ,6 ,6 46,5
13 1,6 1,6 48,1

89 11,1 11,1 59,3
31 3,9 3,9 63,1
95 11,9 11,9 75,0

48 6,0 6,0 81,0
39 4,9 4,9 85,9

58 7,2 7,2 93,1

26 3,3 3,3 96,4

15 1,9 1,9 98,3
8 1,0 1,0 99,3
4 ,5 ,5 99,8

2 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0
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p1103 Na sua opinião, quais destas são as três características que melhor servem para descrever o 
candidato Vítor Buaiz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 É do partido que eu 
gosto
5 É experiente
6 É a favor dos pobres
7 Conhece os problemas 
do Espírito Santo
8 É trabalhador
9 Tem boas propostas 
para o problema da 
segurança
10 Tem um bom 
programa de governo
11 É melhor que o outro 
candidato
12 É corajoso
13 É simpático
14 Trará investimentos e 
empregos para o Espírito 
Santo
15 Cumpre o que promete

16 Está sendo apoiado 
por políticos que eu gosto

Total

357 44,6 44,6 44,6
2 ,3 ,3 44,9

14 1,8 1,8 46,6
6 ,8 ,8 47,4

36 4,5 4,5 51,9

34 4,3 4,3 56,1
27 3,4 3,4 59,5

119 14,9 14,9 74,4

53 6,6 6,6 81,0

28 3,5 3,5 84,5
50 6,3 6,3 90,8
27 3,4 3,4 94,1

34 4,3 4,3 98,4

13 1,6 1,6 100,0

800 100,0 100,0
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p1201 Na sua opinião, quais destas são as três características que melhor servem para descrever o 
candidato Camata?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É competente / bom 
administrador
2 É honesto
3 É jovem
4 É do partido que eu 
gosto
5 É experiente
6 É a favor dos pobres
7 Conhece os problemas 
do Espírito Santo
8 É trabalhador
9 Tem boas propostas 
para o problema da 
segurança
10 Tem um bom 
programa de governo
11 É melhor que o outro 
candidato
12 É corajoso
13 É simpático
14 Trará investimentos e 
empregos para o Espírito 
Santo
17 Nenhuma destas
18 Não sabe / não opinou
Total

46 5,8 5,8 5,8

67 8,4 8,4 14,1
48 6,0 6,0 20,1
16 2,0 2,0 22,1

10 1,3 1,3 23,4
65 8,1 8,1 31,5
29 3,6 3,6 35,1

29 3,6 3,6 38,8
61 7,6 7,6 46,4

16 2,0 2,0 48,4

7 ,9 ,9 49,3

41 5,1 5,1 54,4
1 ,1 ,1 54,5
2 ,3 ,3 54,8

180 22,5 22,5 77,3
182 22,8 22,8 100,0
800 100,0 100,0
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p1202 Na sua opinião, quais destas são as três características que melhor servem para descrever o 
candidato Camata?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 É honesto
3 É jovem
4 É do partido que eu 
gosto
5 É experiente
6 É a favor dos pobres
7 Conhece os problemas 
do Espírito Santo
8 É trabalhador
9 Tem boas propostas 
para o problema da 
segurança
10 Tem um bom 
programa de governo
11 É melhor que o outro 
candidato
12 É corajoso
13 É simpático
14 Trará investimentos e 
empregos para o Espírito 
Santo
15 Cumpre o que promete

16 Está sendo apoiado 
por políticos que eu gosto

Total

423 52,9 52,9 52,9
12 1,5 1,5 54,4
11 1,4 1,4 55,8

7 ,9 ,9 56,6

16 2,0 2,0 58,6
32 4,0 4,0 62,6
25 3,1 3,1 65,8

45 5,6 5,6 71,4
78 9,8 9,8 81,1

39 4,9 4,9 86,0

24 3,0 3,0 89,0

69 8,6 8,6 97,6
6 ,8 ,8 98,4
5 ,6 ,6 99,0

6 ,8 ,8 99,8

2 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0
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p1203 Na sua opinião, quais destas são as três características que melhor servem para descrever o 
candidato Camata?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 É jovem
4 É do partido que eu 
gosto
5 É experiente
6 É a favor dos pobres
7 Conhece os problemas 
do Espírito Santo
8 É trabalhador
9 Tem boas propostas 
para o problema da 
segurança
10 Tem um bom 
programa de governo
11 É melhor que o outro 
candidato
12 É corajoso
13 É simpático
14 Trará investimentos e 
empregos para o Espírito 
Santo
15 Cumpre o que promete

16 Está sendo apoiado 
por políticos que eu gosto

Total

459 57,4 57,4 57,4
2 ,3 ,3 57,6
2 ,3 ,3 57,9

3 ,4 ,4 58,3
9 1,1 1,1 59,4
6 ,8 ,8 60,1

16 2,0 2,0 62,1
23 2,9 2,9 65,0

28 3,5 3,5 68,5

7 ,9 ,9 69,4

142 17,8 17,8 87,1
28 3,5 3,5 90,6
20 2,5 2,5 93,1

38 4,8 4,8 97,9

17 2,1 2,1 100,0

800 100,0 100,0

p13 Como o(a) sr(a) classifica a administração do governador Albuíno Azeredo até o momento? O
(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe / não opinou
Total

13 1,6 1,6 1,6
76 9,5 9,5 11,1

170 21,3 21,3 32,4
95 11,9 11,9 44,3

415 51,9 51,9 96,1
31 3,9 3,9 100,0

800 100,0 100,0
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p1401 Mudando um pouco de assunto dentre estes locais do Espírito Santo, quais o(a) sr(a) já 
visitou nos últimos dois anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Convento da Penha
2 Região de Montanhas 
(Domingos Martins e 
Santa Teresa)
3 Praias da Grande Vitória

4 Prais do Norte do 
Estado (Conc. da Barra, 
Guriri, etc)
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapari, Marataizes, 
etc)
6 Nenhum destes
7 Não sabe / não opinou
Total

286 35,8 35,8 35,8
92 11,5 11,5 47,3

86 10,8 10,8 58,0

56 7,0 7,0 65,0

64 8,0 8,0 73,0

211 26,4 26,4 99,4
5 ,6 ,6 100,0

800 100,0 100,0

p1402 Mudando um pouco de assunto dentre estes locais do Espírito Santo, quais o(a) sr(a) já 
visitou nos últimos dois anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Região de Montanhas 
(Domingos Martins e 
Santa Teresa)
3 Praias da Grande Vitória

4 Prais do Norte do 
Estado (Conc. da Barra, 
Guriri, etc)
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapari, Marataizes, 
etc)
Total

448 56,0 56,0 56,0
110 13,8 13,8 69,8

133 16,6 16,6 86,4

46 5,8 5,8 92,1

63 7,9 7,9 100,0

800 100,0 100,0
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p1403 Mudando um pouco de assunto dentre estes locais do Espírito Santo, quais o(a) sr(a) já 
visitou nos últimos dois anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Praias da Grande Vitória

4 Prais do Norte do 
Estado (Conc. da Barra, 
Guriri, etc)
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapari, Marataizes, 
etc)
Total

619 77,4 77,4 77,4
85 10,6 10,6 88,0

34 4,3 4,3 92,3

62 7,8 7,8 100,0

800 100,0 100,0

p1404 Mudando um pouco de assunto dentre estes locais do Espírito Santo, quais o(a) sr(a) já 
visitou nos últimos dois anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Prais do Norte do 
Estado (Conc. da Barra, 
Guriri, etc)
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapari, Marataizes, 
etc)
Total

717 89,6 89,6 89,6
44 5,5 5,5 95,1

39 4,9 4,9 100,0

800 100,0 100,0

p1405 Mudando um pouco de assunto dentre estes locais do Espírito Santo, quais o(a) sr(a) já 
visitou nos últimos dois anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapari, Marataizes, 
etc)
Total

761 95,1 95,1 95,1
39 4,9 4,9 100,0

800 100,0 100,0
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p15 E dentre estes locais do Espírito Santo, qual o(a) sr(a) gosta mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Convento da Penha
2 Região de Montanhas 
(Domingos Martins e 
Santa Teresa)
3 Praias da Grande Vitória

4 Prais do Norte do 
Estado (Conc. da Barra, 
Guriri, etc)
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapiri, Marataizes, 
etc)
6 Nenhum destes
7 Não sabe / não opinou
Total

157 19,6 19,6 19,6
113 14,1 14,1 33,8

137 17,1 17,1 50,9

114 14,2 14,2 65,1

179 22,4 22,4 87,5

49 6,1 6,1 93,6
51 6,4 6,4 100,0

800 100,0 100,0

p1601 E dentre estes locais do Espírito Santo, qual o(a) sr(a) recomendaria a turistas amigos como 
o melhor lugar para visitar? (1a opção - DUAS OPÇÔES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Convento da Penha
2 Região de Montanhas 
(Domingos Martins e 
Santa Teresa)
3 Praias da Grande Vitória

4 Prais do Norte do 
Estado (Conc. da Barra, 
Guriri, etc)
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapiri, Marataizes, 
etc)
6 Nenhum destes
9 Não sabe/Não opinou
Total

204 25,5 25,5 25,5
131 16,4 16,4 41,9

76 9,5 9,5 51,4

123 15,4 15,4 66,8

198 24,8 24,8 91,5

8 1,0 1,0 92,5
60 7,5 7,5 100,0

800 100,0 100,0
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p1602 E dentre estes locais do Espírito Santo, qual o(a) sr(a) recomendaria a turistas amigos como 
o melhor lugar para visitar? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Convento da Penha
2 Região de Montanhas 
(Domingos Martins e 
Santa Teresa)
3 Praias da Grande Vitória

4 Prais do Norte do 
Estado (Conc. da Barra, 
Guriri, etc)
5 Praias do Sul do Estado 
(Guarapiri, Marataizes, 
etc)
6 Nenhum destes
9 Não sabe/Não opinou
Total

108 13,5 13,5 13,5
138 17,3 17,3 30,8

105 13,1 13,1 43,9

102 12,8 12,8 56,6

172 21,5 21,5 78,1

9 1,1 1,1 79,3
166 20,8 20,8 100,0
800 100,0 100,0

p17 Se o(a) sr(a) pudesse escolher, em qual destes bairros da Grande Vitória você gostaria de 
morar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Praia do Canto
2 Praia da Costa
3 Centro da Capital
4 Jardim da Penha
5 Jardim Camburi
6 Campo Grande
7 Ilha do Boi
8 Barra do Jucu
9 Jacaraipe
10 Vila Velha
11 Nenhum destes
12 Não sabe / não opinou
Total

103 12,9 12,9 12,9
78 9,8 9,8 22,6
21 2,6 2,6 25,3
64 8,0 8,0 33,3
49 6,1 6,1 39,4
71 8,9 8,9 48,3
46 5,8 5,8 54,0

6 ,8 ,8 54,8
66 8,3 8,3 63,0

151 18,9 18,9 81,9
96 12,0 12,0 93,9
49 6,1 6,1 100,0

800 100,0 100,0
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ativ Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e Ativ. 
domésticas
200 Ind. transf.
211 Ind. transf e ativ. 
domésticas
300 Const. / outras
311 Const./ outras e ativ. 
domésticas
400 Comércio
411 Comércio e ativ. 
domésticas
500 Transp. comun.
511 Transp. comun e ativ. 
domésticas
600 Prest. serviços
601 Prest. serviços e 
agricultura
611 Prest. serviços e ativ. 
domésticas
700 Ativ. social
711 Ativ. social e ativ. 
domésticas
800 Admin. pública
810 Admin. pública e 
inativos
811 Admin. pública e ativ. 
domésticas
900 Outras ativ.
911 Outras ativ. e ativ. 
domésticas
1000 Inativos
1001 Inativos e agricultura

1011 Inativos e Ativ. 
domésticas
Total

151 18,9 18,9 18,9
63 7,9 7,9 26,8

60 7,5 7,5 34,3
24 3,0 3,0 37,3

41 5,1 5,1 42,4
23 2,9 2,9 45,3

63 7,9 7,9 53,1
15 1,9 1,9 55,0

18 2,3 2,3 57,3
9 1,1 1,1 58,4

96 12,0 12,0 70,4
1 ,1 ,1 70,5

23 2,9 2,9 73,4

47 5,9 5,9 79,3
7 ,9 ,9 80,1

26 3,3 3,3 83,4
1 ,1 ,1 83,5

8 1,0 1,0 84,5

13 1,6 1,6 86,1
4 ,5 ,5 86,6

101 12,6 12,6 99,3
1 ,1 ,1 99,4

5 ,6 ,6 100,0

800 100,0 100,0
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inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

41 5,1 5,1 5,1
21 2,6 2,6 7,8

116 14,5 14,5 22,3
163 20,4 20,4 42,6
115 14,4 14,4 57,0

90 11,3 11,3 68,3
78 9,8 9,8 78,0

125 15,6 15,6 93,6
22 2,8 2,8 96,4
29 3,6 3,6 100,0

800 100,0 100,0

dia Dia da semana

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domingo
2 Segunda
3 Terça
4 Quarta
5 Quinta
6 Sexta
7 Sábado
Total

Omisso Sistema
Total

142 17,8 17,8 17,8
17 2,1 2,1 19,9

1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,2

222 27,8 27,8 47,9
228 28,5 28,5 76,5
188 23,5 23,5 100,0
799 99,9 100,0

1 ,1
800 100,0

posi Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

359 44,9 44,9 44,9
33 4,1 4,1 49,0

277 34,6 34,6 83,6
131 16,4 16,4 100,0
800 100,0 100,0
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estu Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

51 6,4 6,4 6,4
29 3,6 3,6 10,0

720 90,0 90,0 100,0
800 100,0 100,0

rend Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 Não sabe / não opinou
Total

27 3,4 3,4 3,4
67 8,4 8,4 11,8

112 14,0 14,0 25,8
233 29,1 29,1 54,9
133 16,6 16,6 71,5

69 8,6 8,6 80,1
159 19,9 19,9 100,0
800 100,0 100,0

local Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho
Total

459 57,4 57,4 57,4
239 29,9 29,9 87,3
102 12,8 12,8 100,0
800 100,0 100,0
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